

“创意写作 全城接力”第十二季启动

写出您喜欢的镇江美食 分享舌尖上的美好



本报讯(记者 朱婕)人间烟火,最抚人心。一年四季,您最喜欢的美食是什么?8月8日,“创意写作 全城接力”第十二季启动,邀请广大网友写出喜欢的

镇江美食,分享舌尖上的美好生活,回忆点滴温馨往事。

此次活动由市民阅读办、市文广旅局、市商务局、市旅游协会、市餐饮协会、市锅盖面协会、镇江报业传媒集团主办,镇江伙头烧餐饮管理有限公司、镇报集团“创意写作”工作室承办。活动将持续至8月下旬。

根据活动方案,写作中主要涉及的美食,必须是镇江的,或者与镇江有关;可以写出美食的色香味形之特点,也可以适当提及与之有关的人物故事、奋斗故事、发展故事;可以写美食背后的

历史和文化,也可以写食材、技法、工艺的传承与创新;可以写跟着舌尖的旅行,也可以写舌尖上的乡愁,以及从美食中感悟到的亲情、友情、爱情抑或是别样的人生况味与时代巨变。作者可以为家乡、为身边美食代言,推荐身边的美食街、美食店、美食作坊;可以就与镇江美食有关的文旅融合发展,提出建议或者意见。

参与活动的方式有3种,分别是扫描相应创意写作群二维码,入群后在线投稿;扫描二维码进入“今日镇江”App,在线填写;电子文档发送至邮箱

jwbdw@sina.com并注明姓名和联系方式。主办方将按照来稿时间顺序和质量,择优刊发作品,由专家评审和网络投票,选出“最具共情奖”镇江美食小品文。



城区千余群众快闪“啃秋”



本报讯(刘寅 朱美娜 王竹华 何俊)镇江人有立秋吃西瓜“啃秋”的民俗。8月8日,一场由镇报集团策划组织、逾千市民参与的公益“吃瓜快闪”在城区接力上演。

早上8时许,花山湾张嫂子镇江锅盖面店门口,“镇报传媒‘啃秋’快闪”的牌子和旁边一堆西瓜引人注目。食客吃完面条,店家马上送上甜甜的新切西瓜,过往行人也纷纷加入“啃秋”队伍。一时间,轻柔的“咔嚓咔嚓”声和笑声响起一片!

“大家一起吃,很有氛围,很有意思!”16岁的翟同学吃完面条,又吃了两片西瓜。“开心!人多热闹。”55岁的杨阿姨还拿起“全城啃秋”的牌子拍了照。

“我们每个店准备了30个西瓜,立秋嘛,大家一起吃西瓜‘啃秋’。”张嫂子镇江锅盖面第九代传承人张玉龙介绍。店方粗略统计,当天其城区四家店免费请超过200位市民吃瓜。

事实上,昨天出采购瓜参加城区“啃秋”的还有“南乡一绝”等一批特色锅盖面店,以及天慧园酒店、“吴记羊肉”等多家餐饮企业。店家都是在7日深夜准备好西瓜,早晨运到门市。8日中午和下午,他们还组织爱心小队走街串巷,给社区的困难居民送去瓜果。

在润州花园社区服务中心二楼会议室,“吴记羊肉”和“南乡一绝”的店方代表与社区工作人员、社区居民一起洗瓜、切瓜、吃瓜。天慧园酒店不仅给前来就餐的宾客送甜瓜,还组织多名店员跟随中营社区党委副书记汤琦为几位独居高龄老人送瓜。在大市口街道残疾人之家,“张嫂子”面店带来的几十个西瓜被送到了社区残疾人的手上。

至昨晚6时,经汇总统计,全天受邀在店内、路边免费吃瓜,以及接受公益馈赠的“吃瓜群众”超过1000人次。参与活动的商家及部分市民还在亲友群扩散“爱心啃秋”照片和短视频,收获点赞。

“12345”二季度优秀案例等你来线上投票

本报讯(张弛川 孙俊)今年5月,市域指挥中心一季度优秀案例推选活动吸引市民广泛参与和讨论。8月8日起,二季度优秀案例推选活动开启,市民可在镇江12345微信公众号为案例投票。

此次镇江12345热线成员单位共报送2023年二季度案例32件。经主办方初筛,“有序开放‘520’非工作日结婚登记”“马路医生”路见不平及时修复”等10件案例入围,分线上和线下投票两部分进行。

8月8日至8月14日,市民可在镇江12345微信公众号进行线上投票。线下由人大代表、政协委员、12345社会监督员、话务员等共37人打分。最终结果线上投票占比40%,线下投票占比60%。综合得分最高的5件案例作为二季度优秀案例,四个季度产生的20件优秀案例直接进入入围镇江12345热线2023年度优秀案例推宣。

据介绍,季杰小学就读于扬中市西来桥中心小学,2010年由扬中市西来桥中心小学转学至扬中体校,师从徐兴凤、耿道金教练,后由扬中体校输送至镇江市体育运动学校就读高中,师从马元旦、何琴教练,2021年考入扬州大学。

镇江输送运动员成都大运会夺金

本报讯(宣伟 杭菲菲)8月5日清晨,在成都第31届世界大学生夏季运动会田径女子20公里竞走团体赛中,由镇江市体育运动学校输送的运动员季杰和队友高兰、刘柔镁、殷腊梅合作,最终以4小时52分02秒的成绩,为中国队夺得团体冠军。

季杰小学就读于扬中市西来桥中心小学,2010年由扬中市西来桥中心小学转学至扬中体校,师从徐兴凤、耿道金教练,后由扬中体校输送至镇江市体育运动学校就读高中,师从马元旦、何琴教练,2021年考入扬州大学。

《吕城》连续两次参加全国文学内刊工作会议

本报讯(宣伟 姜锁平)8月2-4日,2023年全国文学内刊工作会议在河南省栾川县召开。这是丹阳吕城镇的文学内刊《吕城》第二次参加会议。

据了解,目前全国文学内刊驻中国作家网共有168家。中国作家出版集团从2018年开始组织举办全国文学内刊会议,由中国作家网承办,至今举办了三届。《吕城》作为唯一的乡镇级内刊连续两次参加会议,反映了中国作家网的认可和鼓励。

《吕城》主编庞云初在分组讨论会上说,此行收获满满,特别是刘庆邦、刘醒龙、陈海、李浩等名家对文学的畅谈和经验分享,让他受益匪浅。他还谈到,在《吕城》创刊7年的历程中越来越感受到文学的魅力和力量,认识到当年确立的“地方特色,时代风貌,精神家园”的办刊宗旨是内刊生存的基石。



8月8日,镇江东吴老年病医院揭牌。为适应人口老龄化的需求,镇江东吴医院完成向老年病医院的转型,将以医养结合为发展方向,关注社区养老、居家养老需求,为老年患者提供医疗健康服务。 王呈 胡岸汀 摄影报道

集团化办学定位精准施策精心样态精美 京口画出优质教育均衡发展“同心圆”

本报讯(谢峰 梅永生 栾继业)近日,江苏教育报刊社总编辑赵建春一行来到中山教育集团调研,用“定位精准、施策精心、样态精美”评价该集团办学成果。

2019年秋季学期,中山教育集团全面启动运营,下辖中山路小学仁章校区和大禹山校区、谦壁中心小学、江苏科技大学附属小学以及敏成小学。集团自运营以来,坚持党建引领为集团化办学赋能,推动各校教育教学质量全面提升,画出优质教育普惠、均衡发展的“同心圆”。

目前,集团拥有省“四有”好教师重点培育团队一个,省教师发展示范基地一所,以及市“四有”好教师团队两个、市研学课堂实验学校两所,“四有”好教师团队数量和数量在京口各教育集团名列前茅。

中山教育集团打破校际边界,成立“优雅教师成长营”暨拔尖人才项目组,建立健全教师队伍管理机制,先后举办“走向卓越的智慧管理”“仁爱之心立德、优雅之行树人”“淬炼初心强师德、同研共生提师能”等主题暑期教师培训,教师参与率100%,累计600多人次参与。

中山教育集团还建立了多个

“名师工作室群”。申报省级课题《集团化办学下基于名师工作室的青年教师发展模式研究》,构建以11个集团名师工作室为主、6个区级名师工作室为补充的结构化、多样化的“名师工作室群”,为拔尖人才培养建立“蓄水池”。工作室成员有的来自本校,有的来自集团内其他学校,人员融合全面激发了队伍建设的活力。

中山教育集团还搭建平台,构建各校协同教研体系,以实战促进教师技艺提升。改变以往各校独立开展的教研展示模式,集团内构建教研共同体,实现教师捆绑式发展、连带式发展。拥有两所镇江市研学课堂实验学校的中山教育集团,仅上半年就筹划组织了3次大型研学课堂主题教研活动,每次活动累计开展课堂展示、教学讲座达70多课时。

在集团化办学的推动下,教学新秀不断涌现。据统计,目前集团已有7名教师获评市学科带头人,29名教师获评市骨干教师,8名教师成为市学术技术新秀,5名教师成为市教坛新秀,教师队伍形成了青蓝相接、可持续发展的喜人态势。

坚持学思践悟 促进代表履职

本报讯(通讯员 李玉婷 记者 姜萍)日前,人大蒋乔街道工委组织人大代表赴嵇山村开展乡村振兴专题调研,并结合“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动要求开展党支部活动,将理论与实践有机结合,持续强化代表履职责任感,增强代表履职能力。

实施乡村振兴战略,产业兴旺是基础。产业发展好不好关系村民收入、关乎群众生活水平,桃子作为嵇山村重要产业之一,其生产、销售情况直接影响产业可持续发展。人大代表们首先赴嵇山村果品协会,现场调研乡村产业发展,了解桃子生长、销售等情况。

随后,人大代表们听取了相关负责人对近年来乡村卫生环境整治的具体举措,对乡村人居环境给予了高度评价。最后,在嵇山村人大代表联络室开展“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动和支部活动,观看履职纪录片《国家记忆》;闪亮坐标——申纪兰,学习申纪兰同志勇于探索、积极履职的精神。

围绕本次调研主题,人大代表们也分别结合自身体会与经验,就乡村振兴事业提出了建议。他们希望嵇山村在产业发展上要进一步做强宣传,打造品牌,拓宽销售渠道。同时,嵇山村拥有优美的环境,距离城区较近,有地理优势,可以结合节假日活动,进一步发展乡村旅游,增加村民收入;在村庄环境治理方面可以适当融入当地产业特色,做到既干净整洁又美观大方。

丹阳生态环境局开展廉政警示教育

本报讯(单杉 步菁)日前,丹阳生态环境局组织全体干部职工参观丹阳市党员干部警示教育基地,切实绷紧纪律法规之弦,筑牢拒腐防变的思想防线。

全体干部职工在丹阳市看守所民警的带领下,参观了主控室、监舍,了解在押人员日常生活。民警还结合工作实际,详细剖析了几起典型的职务犯罪案例,给大家上了一堂生动而深刻的警示教育课,让大家深刻认识到公职人员贪腐给党和国家、个人与家庭带来的巨大危害,切身感受高墙内外的反差。

经过此次参观教育,大家纷纷表示“贪腐一念间,荣辱两重天”,将引以为戒,警钟长鸣,进一步坚定理想信念,筑牢政治忠诚,筑牢底线思维,严格自我约束,做到知责于心、担责于身、履责于行,树好生态环保铁军形象。

情况说明

关于(2016)苏1111民初2407号民事判决书确定被告吴瑞、章平向吴昌平借款一事,该款全部来源于赵允芳,最终的全部债权债务均归属于赵允芳享有(包括该判决书确定的132000元本金及全部利息、案件受理费等费用的主张权利)。

说明人:吴昌平

声明

兹有镇江市金海货运代理有限公司遗失文件袋一只,内含船舶营业运输证五张,船名分别为:金海货1928/金海货1298/金海货1638/金海货1218/镇港拖508,特登报声明作废。

镇江市金海货运代理有限公司 2023年8月9日

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名: 镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

- 一、拍卖标的: (1)名称、类型:20.02吨低合金钢材。(2)存放(扣押)地点:长城海工装备(江苏)有限公司。
- (3)询价/参考:8,8208万元,起拍价:6,1746万元,保证金:1万元,加价幅度:0.1万元。
- (4)特别提醒:1. 现存存放在长城海工装备(江苏)有限公司内的20.02吨低合金钢材存放时间较长,表面有部分锈蚀。2. 建议意向竞买人现场实地查看,详细了解拍卖钢材的现状、数量、材质和规格等。3. 成交后买受人需自行前往存放地点领

取,所需运输等费用由买受人承担。4. 所涉税费按照相关规定承担,买受人需在办理交付过程中先行垫付应由被执行人承担的税费,凭垫付税费的票据凭证向法院申请,该款项将不再从拍卖款中退还,由买受人自行向被执行人主张。具体费用请竞买人于拍卖前至相关单位自行查询。

二、本标的拟在网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2023年8月23日10时至2023年8月24日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年9月3日10时至2023年9月4日10时(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前,拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前10日向司法拍卖提交有效证明,经法院确认后,方能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、即日起至拍卖日前,本院已委托“江苏顺执信息科技有限公司”在拍卖期间对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况安排),咨询电话:16605114345。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名: 镇江市润州区人民法院)查阅。

镇江市公安局交通警察支队关于及时处理交通违法行为的公告

镇公交(2023)违法处理第4号

一、镇江市公安局交警支队京口大队:

序号	车辆号牌	车型	行政强制措施凭证号	扣留时间
1	苏L695B7	小型轿车	3211023002082156	2023年6月12日
2	苏LU775L	小型轿车	3211023002032412	2023年6月2日
3	苏D9D73E	小型轿车	3211023002072953	2023年6月10日
4	苏LE005E	小型轿车	3211023002144504	2023年6月27日

二、镇江市公安局交警支队润州大队:

序号	车辆号牌	车型	行政强制措施凭证号	扣留时间
1	苏LUM506	小型汽车	321111300205139	2023年3月31日

三、镇江市公安局交警支队高速二大队:

序号	车辆号牌	车型	行政强制措施凭证号	扣留时间
1	苏BU520Y	轻型栏板货车	321116311001294	2023年5月29日

特此公告

2023年8月9日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 地址:市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失 潘荣的保安员证,证号:32112019001187,声明作废。

遗失 润州区三之创作家居用品经营店的公章、法人章、财务专用章,声明作废。

遗失 朱媛的出生医学证明,编号:R320139925,声明作废。

遗失 陈曹阳的出生医学证明,生于2018年12月7日,出生证编号:R320937828,声明作废。

电网检修公告

2023年8月10日,国网镇江供电公司将在镇江市丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号

快速加入网上国网



号进行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司 2023年8月9日